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Donostia, de 29 de Enero de 2020

A LA SECRETARIA GENERAL DEL PLENO

INTERPELACIÓN DIRECTA URGENTE EN PLENO RELATIVA A LAS MODIFICACIONES DEL
REGLAMENTO GENERAL DE PLENO PRESENTADAS POR EL GOBIERNO

Los portavoces de los Grupos municipales EH Bildu Donostia, Grupo Popular y Elkarrekin Donostia,

Reyes Carrere, Borja Corominas y Aitzole Araneta, respectivamente, de acuerdo con el artículo 97

del Reglamento Orgánico del Pleno, presentan la siguiente INTERPELACION DIRECTA URGENTE PARA

SU TRATAMIENTO EN PLENO, al Alcalde ENEKO GOIA, relativa a las modificaciones del reglamento

general de pleno presentadas por el Gobierno. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA

El 21 de enero de 2020, la Junta de Gobierno Local aprobó una propuesta de modificación  del

Reglamento Orgánico de Pleno. 

JUSTIFICACIÓN

Las  modificaciones  del  Reglamento  Orgánico  de  Pleno  propuestas  por  el  Gobierno  Municipal,

aunque son escuetas, van dirigidas única y exclusivamente a limitar la capacidad de la oposición de

fiscalizar la acción de Gobierno. 

Por un lado, pretenden que el representante del Gobierno siempre tenga la última palabra. Por

otro, pretenden limitar la acción de la oposición limitando el número de mociones de control que

se pueden presentar por cada pleno. 
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La redacción de los artículos del ROP que se quieren modificar ahora proviene de una modificación

presentada por  los  Grupos  municipales  PSE-EE y  EAJ/PNV en el  mes  de  julio  de  2012 cuando

formaban parte de la oposición. 

Los cambios propuestos ahora, lejos de mejorar el desarrollo del pleno, sirven para obstaculizar la

acción de la oposición y minimizar su capacidad de acción política. 

Por lo tanto, presentamos la siguiente: 

INTERPELACIÓN

1. ¿Por qué el  Gobierno  ve necesario  ahora  modificar  el  ROP para  limitar  la  acción de  la

oposición ?

2. ¿Por qué motivos el Gobierno municipal ve necesario limitar el número de mociones que

puede traer la oposición al Pleno?

3. ¿Por qué el Gobierno actúa para que los grupos que ahora conforman la oposición tengan

menor capacidad de actuación que en la  legislatura 2012-2015,  cuando los  grupos que

conforman ahora el Gobierno estaban en la oposición?

Reyes Carrere Zabala Borja Corominas Fisas

EH Bildu udal taldeko bozeramailea            Portavoz del Grupo Municipal Popular

Aitzole Araneta

Portavoz del Grupo Municipal Elkarrekin Donostia


